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Comme vous tous, je suis terriblement consternée, effarée et
attristée par ces attentats. Mais je suis aussi en colère, car
je suis certaine que nos dirigeants savaient et pourtant, ils
n’ont rien fait…

Maintenant, comme à l’époque de « Charlie Hebdo », mon esprit
critique et un peu rebelle se méfie des récupérations en tout
genre et des mouvements de groupes donneurs de leçons.

Il  y  a  une  certaine  complaisance  à  n’interviewer  que  des
musulmans  après  ces  événements  et  à  les  entendre  dire  :
« Nous, on n’est pas comme ça ». Au vu de ce qui s’est passé
depuis  janvier  dans  mon  quartier  (tout  le  monde  avec  un
foulard  ou  avec  une  barbe  !),  je  me  permets  d’être  très
légèrement sceptique sur le nombre réel de ceux qui sont de
bonne… foi. Il y en a, certes, mais il y a aussi les autres.
D’autant plus qu’il existe une complaisance incroyable de la
part des politiques avec un glissement ces dernières années
qui ne peut qu’exaspérer : multiplication des piscines non
mixtes,  fin  du  porc  dans  les  cantines,  généralisation  de
l’acceptation de la pratique du Ramadan dans les entreprises…
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Un constat qui, parce qu’il déplaît, vous entraîne souvent à
être insultée et traitée de « facho ». Si ça plaît aux bas du
front qui ne voient pas plus loin que leur petit discours
étriqué et se réclament d’une liberté d’expression qu’ils ne
comprennent pas… Ca ne m’intéresse pas.

Ce qui m’intéresserait, c’est qu’on donne la parole aux 91 %
de Français qui ne sont pas musulmans : aux chrétiens (61%),
aux juifs, aux bouddhistes, aux hindous, aux taoïstes, aux
athées… Eux aussi ont des choses à dire.

En attendant, voir ci-dessus ma modeste et ironique parodie,
mon tout petit détournement.

Et à votre santé !

Lucie

 


